
Интеллектуальное 
казино



1. Каким членом предложения является 
инфинитив в следующем предложении: 
«Мной руководила привычка видеть и 

слышать вас ежедневно»?

• 1. Подлежащим.
• 2. Сказуемым.
• 3. Определением.



2. Какое слово не имеет суффикса?

• 1. прилечь;
• 2. пригнать;
• 3. привезти.



3. Какая глагольная форма НЕ образуется от 
основы инфинитива?

• 1. форма прошедшего времени;
• 2. форма условного наклонения;
• 3. форма повелительного наклонения.



4. Какой глагол не имеет видовой пары?

• 1. выспаться;
• 2. очутиться;
• 3. лечиться.



5. К какому глаголу неверно 
подобрана неопределённая форма?

• 1. разрушу – разрушать;
• 2. разожгу – разжечь;
• 3. встретим – встретить.



6. От какого глагола нельзя образовать 
форму настоящего времени?

• 1. веселить;
• 2. лепить;
• 3. умыть.



7. В каком времени глаголы не 
спрягаются?

• 1. в прошедшем;
• 2. в настоящем;
• 3. в будущем.



8. В каком ряду находится 
«лишнее» слово?

• 1. спите, смотрите, пилите;
• 2. хотят, спешат, летят;
• 3. идёте, несёте, берёте.



9. Укажите предложение 
с переходными глаголами.

• 1. Мужество рождается в борьбе.
• 2. Верить в победу добра и 

справедливости.
• 3. Красота спасёт мир.



10. Сколько глаголов в форме 
повелительного наклонения 
в следующем предложении?

Трудись, покамест служат руки,
Не сетуй, не ленись, не трусь,
Спасибо скажут наши внуки,
Когда разбогатеет Русь. (Н.Некрасов)

• 1.три;
• 2. четыре;
• 3. пять.



11. В каком ряду находится

 «лишнее» слово?  

• 1. Брось, боюсь, накрась.
• 2. Обеспечь, обозначь, плачь.
• 3. Обрежь, умножь, обрушь.



12. Какое утверждение 
является верным?

В условном наклонении 
глаголы изменяются по…

• 1. числам и лицам;
• 2. числам и родам;
• 3. числам и временам. 



13. В значении какого наклонения 
выступает выделенный глагол?

«Вы бы написали, сударь, к хозяину», - 
сказал Захар. (И.А. Гончаров.)

• 1. Повелительного.
• 2. Изъявительного.
• 3. Условного.



14. В каком словосочетании глагол 
употреблён в прямом значении?

• 1. завязывать знакомство;
• 2. завязывать дружбу;
• 3. завязывать узел.



• 1. разбушевался;
• 2. разгневался;
• 3. развоевался. 

15. Исключите 
«лишнее» слово.



16. В каком из слов данных 
предложений нужен Ь?

А. Над водой клубит..ся туман. 
Б. Туман начинает клубит..ся над водой.

1. А, Б.
2. А.
3. Б.



17. Выберите предложение, где глагол 
употреблён в правильной форме. 

• 1. Не ложи книги на стол.
• 2. Ляжь и спи.
• 3. Ляг на диван.


